

01 教会消息

为我们降世的救主

欢喜庆祝为拯救万民降世为人的耶稣诞生，形形色色靓丽灯光闪烁的“2022圣诞点灯仪式”。

02 生命之道

“从上头来的智慧”系列

柔顺的智慧乃是靠圣灵的帮助，在真理里面选择神更喜悦一方的善之高深境界。

04 专栏特辑

圣诞节的真正意义

旨在叫世人因信耶稣基督蒙恩得救，在神荣耀充满的天国里，永远相爱，同享喜乐。

05 见证

“蒙允的钥匙尽在神道之中”

依靠神恒切祷告，遵神旨意而行时，儿子的自闭症得到治愈，自身免疫性疾病和多汗症蒙神医治等国内外圣徒们的见证。

万民新闻

第608期 2023年 1月 1日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“在天上荣耀,在地上有喜乐和平!”

2022圣诞点灯仪式



“从上头来的智慧”系列(四)

柔顺的智慧

“惟独从上头来的智慧，先是清洁，后是和平，温良柔顺……
没有偏见，没有假冒。并且使人和平的，是用和平所栽种的义果。”
(雅各书3章17、18节)

堂会长 李载禄牧师

为了让所爱的儿女蒙福，神嘱咐儿女“遵守诫命，遵行善道”。愚顽人只看眼前的利益，为所欲为。相反，智慧人乐守诫命愿行善道，因为他们知道从神蒙允得福，所获远大于用世上的方法所取。

遵神教导，追求善道，弃绝罪恶，成就圣洁，处处寻求和睦的人必结温良柔顺之果。此乃随着内心因真理得到更新变化，胸怀越发宽广大度，自然流露出来的德行。继上一期“温良的智慧”之后，今天我们来看看“柔顺的智慧”。

第一，“柔顺”的属灵意义

“柔顺”的灵意为“善美的心灵馨香通过言行流露出来”。心里充满良善和真理，就会外显结出果子，口出“甜水”、行为善美。

善良不单是随和温顺，也有刚强壮胆的一面。因为心里填满属灵的善和真理的人，具有属光的权柄，能够击退黑暗。还能引导人走真理之路，帮助人治服己心。

未结柔顺之果的人，虽然愿意开导助人排忧解难，“授之以鱼”只能解一时之惑，过不了多久同样的人、事、问题还会再来。但结柔顺之果的人通过简单交流就能辨别对方信仰状态，“授之以渔”引导其转念为善，让对方心理释然、平安，得悟治服己心的方法。

“柔顺”并不单是随和温顺，而是同属真理时能够选择神更喜悦一方的善之高深境界。

第二，“柔顺”的三个特征

1)任何情况下都能用真理分辨问题的核心，
使对方心里临到平安。

路加福音12章记载，有一个人因遗产问题来找耶稣，请耶稣吩咐他的兄长和他分开家业。耶稣对众人说：“你们要谨慎自守，免去一切的贪心；因为人的生命不在乎家道丰富。”

因为贪心未除，兄弟之间还会发生伤及感情的事。只有丢弃贪心，神才会在物质上赐福。所以耶稣指点根本上解决问题的方法，引导从神得赐蒙福之道。

但以理书5章记载，巴比伦伯沙撒王为设摆盛筵，用从耶路撒冷殿中所掠的金银器皿饮酒，赞美巴比伦的偶像时，忽有人的指头显出，在王宫与灯台相对的粉墙上写看不懂的字。王承诺谁能解释文字，就让他国中位列第三。

通过但以理讲解，伯沙撒王获悉问题出在自己身上，都是因为他心高气傲为所欲为所致，还得知国将分裂，归与玛代人和波斯人。王兑现承诺，使但以理在国中位列第三，却没有立即回转行为，继续沉迷宴乐。结果国被夺、人被杀。神事先对其予以警告，又借助但以理的智慧知晓原因，可惜伯沙撒王没有应用在自己身上，所以没有得到任何益处。

如今也有很多人乐意追求，积极咨询信仰问题，却不应用在自己身上。单凭积累知识，无法得智慧。惟有将真理铭于心践于行，努力改变自己时才能得到。从而用属善的智慧影响周遭时，家人或身边的人也会融进恩典里。

2)即使遇到困境，也会默默分辨神的旨意，知足常乐。

造就柔顺心灵的人，不管丰足还是贫乏都能做到心不动摇(腓立比书4章11至13节)。从不灰心沮丧、不平不满，满怀感恩和喜乐承受一切。因为心里满满都是神的恩典，眼前的困难就不算什么了。

有的人遇到不如意的事或面对困境，立显不悦之容。烦躁不安，脸色大变，令身边的人感到不安。宣泄不满，推卸责任，甚至是指责批评。这样不但问题得不到解决，更是无法体验神的作工，而且还不得人心。

造就柔顺心灵的人，在困难面前总能保持内心宽裕。不慌乱、不悲观，默默寻求神的旨意。因为心里满是神的恩典，对神的爱确信

无疑,故能常享平安。进而随机应变,选择最佳方案,尽力而为。当然丝毫不紧张是不现实的,但因着信靠神,内心深处没有任何动摇,自然有平安常伴。

神人之间形成信赖关系时,神必赐允降福,大得荣耀(罗马书8章28节)。愿神按照“我”期待的方式作工显应,不是信的表现。拥有真信的人,凡事倚靠神,参悟神的旨意,在祂的旨意里面寻求自己当走的路,显信而行。

当我们心存柔顺,凡事知足,择善而行,圣灵必指引我们的前程。因此能够分辨进一步是神的旨意,抑或退一步是神的旨意。这便是行走死荫的幽谷,也能体验神同在的“柔顺的智慧”。

3) 不仅遵从神的教导,更能超额完成使命。

成全柔顺心怀的人,爱神至上,遵从祂的教导,并靠着圣灵的引导,凡事上总能分辨更好的。能够会识神意,加倍完成使命,甚是更多。这样的人是合神心意者,甚得神的喜悦。

信仰过程中难免遇到选择的岔路口。真理和非真理两选一时都会选真理,两者都是真理之时,一般会随己意愿作出选择。但造就柔顺心灵的人则选择更显神荣耀的一边。因他心里想的是哪一个更得神喜悦。

但以理书1章记载,但以理到巴比伦王宫里的膳食中可能有献祭偶像的祭物或神禁止食用的可憎动物的肉,便求太监长,说“求你试试仆人们十天,给我们素菜吃,白水喝”,十天以后他们的面貌果真比用王膳的一切少年人更加俊美肥胖。如此,但以理和他的三个朋友极力选择神看为好的,视为善的。见他们心志难能可贵,神就赐福与他们(但以理书1章17节),使他们得王赏识,升任高位。

凡事上选择更合神意的,这并非易事。有时明明选了更善的,现实却没有等来祝福,看起来像试炼临身一样。即使这样,也不能心怀不满、口出怨言,而是要有承担一切的觉悟。但只有灵里坦然之时,才能做到这一点。对神的坚定信念是得到“柔顺的智慧”之基本。

但以理和他的朋友敢于求太监长和所派的委办,是靠神的工作,但从中也能看出平时他们所行多么良善、诚实。积累的善行,关键时刻使他们蒙神动工感动委办的心。

如此在神面前显信而行,有时需要求得身边人的谅解和帮助。假设,想参加教会的重要活动,可上班时间不能离开岗位,活动日期和假期也排不开,或者和家庭聚会日重叠。在这种情况下若要得到关照,平时多积善行非常重要。平日里我行我素,只顾自己,遇事才想到求人理解。显然这不是属灵信心的表现,是贪心私欲的暴露。

第三,造就柔顺心灵的使徒保罗

1) 不愿叫灵魂跌倒的心志

使徒保罗认识主之前也彻底遵守旧约律法,接待主之后,为了福音付出自己的所有,能享受的也甘心舍弃。举一例,他告白“所以,食物若叫我弟兄跌倒,我就永远不吃肉,免得叫我弟兄跌倒了”(哥林多前书8章13节)。

使徒保罗作工当时,哥林多地区盛行偶像崇拜。用来给偶像献祭的肉拿到市场上出售自然成了常态。如此一来难免会有不知是祭偶像之物无意中买来食用的情况,圣徒们想知道这样会不会得罪神。当然食用前若知道是祭偶像之物,还是不吃为佳。但遇到误撞误吃的情况,吃也不会构成罪(罗马书13章)。因为单用来食用,并不是参与拜偶像。

然而,信心弱小的人本就忌讳吃祭偶像之物,看到信的人吃,有可能认定参与拜偶像,就论断定罪。或许有认为“像使徒保罗这样虔诚的人都吃祭偶像之物,我也能吃”的念头,就随意吃不觉亏欠。单作食物享用没什么关系,问题是知道是祭偶像之物,明明良心有愧,还照样吃。

神的儿女忽略良心的声音,执意而行,就会给仇敌魔鬼、撒但留下可控告的把柄(罗马书14章23节)。而且屡犯不改,良心逐渐麻木,最终犯下大罪也不觉羞愧。所以,使徒保罗完全可以凭信心吃祭偶像之物,但他考虑到若有人看到后在信上跌倒,就宣告“永远不吃肉”。

2) 甘心放弃权利的心怀

使徒保罗为福音的缘故放弃享受应有的权利,事事知足。为了不影响福音事工,保罗没有使用像别人一样吃喝的权利、娶妻生子的权利。也放弃了不务工接受供养的权利,原因有多种,其中之一就是保罗爱圣徒,不愿加重他们的负担。

柔顺之心成全的人,能够随时择善而行,因他一心想着更加得神喜悦。而且满心的善,从言行举止中自然流露出来。当凡事以身作则的主仆或工人,更应该造就柔顺心灵。还有想做的不能做、可以不做的却为神的荣耀而做的情况。

所以,我们因真理而享自由,同时还要时刻自我省察。即便凭信而行,也当谦卑查验“做的对不对、是否更合神意”,这样凡事努力选择神更喜悦的一方时,我们会更加得以完全。虽然神不会要求所有圣徒立刻造就完全,

但能够自觉选择神更喜悦的,这便是得了真智慧。进而,没有私心,便可得到明确分辨一切的智慧。

亲爱的各位圣徒!

神愿因所爱的儿女得荣耀。在地在天,神都赐福祂的儿女,报应三十倍,六十倍,一百倍以上。将来到了天国,我们将流泪谢恩。愿圣徒们仰望天上的荣耀,得赐柔顺的智慧,凡事选择神所喜悦的,将来在至美天国新耶路撒冷永享福乐。奉主圣名祝福!

万民新闻

Chinese

发行人: 李载禄

翻译: 海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路22路73

专栏特辑



圣诞节的真正意义

圣诞节是庆祝为拯救全人类降世为人的救主耶稣诞生的纪念日。

神的儿女应当了解圣诞节的正确意义，广为传扬，使我们主耶稣基督在全地被高举得荣耀。

1

赐下救恩

弥赛亚耶稣降世，让全人类摆脱罪的枷锁，得获救恩。故耶稣诞生纪念日圣诞节是神赐世人救恩的日子。是全人类最应该欢喜的日子。

通过救赎主耶稣得到拯救，免于永死即地狱永罚，得赐在天国永

享福乐的应许。感念这救赎之恩的人，必会凡事谢恩，进而尽心尽意尽忠奉献，报答救主宏恩大爱。

圣诞节我们不仅要尽享喜乐和幸福，同时还要感怀所蒙救恩之浩瀚。

2

神为世人显明祂的大爱

本为爱的神为拯救世间罪人，差遣至爱的儿子耶稣来到这世上（约翰一书4章9、10节）。为完成救赎主使命，耶稣必须代替罪人，被钉十字架，流尽宝血（利未记17章11节；加拉太书3章13节）。

明知这一切，神依然将独子耶稣差到地上，为世人作了挽回祭。允

准耶稣遭受十架酷刑，付出巨大牺牲，替罪人偿还罪价（罗马书5章7、8节）。

在慈爱神的宏大旨意当中耶稣降世，纪念圣子降生的日子就是圣诞节。喜迎圣诞节，我们要深深感念父神宏恩大爱，从心底里更加爱神。

3

旨在让真儿女永居天国，分享永恒的爱和喜乐

差遣耶稣降世作挽回祭的神，愿所有人得救进天国，永享福乐。此时此刻神依然切愿每个人都能永居惟有幸福和喜乐、平安和仁爱的荣美天国。尤其，殷切期待得到分享永恒不变真爱的真儿女。

父神愿所有人得救，更期待模成善美主心的“极品”儿女，为此牺牲独生爱子。让真儿女在天国至美圣城新耶路撒冷，就近祂的宝座而居，永享受与被爱的幸福。哈利路亚！

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“儿子自闭症得愈的奇迹发生了!”

斯瓦芙娜执事 (37岁, 印度比哈鲁省)



2019年, 儿子瑟琳乔伊都三岁了, 除了“妈妈! 爸爸!”之外, 别的话都不会说。感觉不妙, 我和丈夫去医院看医生。得知是自闭症, 好似晴天霹雳当头一击, 天都要塌下来, 我悲伤不已, 不知如何是好。

从此饱受煎熬, 有一天搜索Youtube网认识了GCNTV HINDI频道和德里万民教会。虽然也开始礼拜了, 但只是形式而已。

2020年, 瑟琳乔伊四岁上学, 与小伙伴们不合群, 经常一人独处。据老师讲, 孩子喊他名也不回应, 不爱说话, 学习不集中, 影响其他孩子上课。

校长建议把孩子送到自闭症儿童特殊学校, 医生也表示应该送去特殊学校。面对送孩子上特殊学校的不二选择, 令我十分痛苦。

事已至此, 我和丈夫只能仰赖神。盼望儿子得到权能神的医治, 我们尽心竭诚献礼拜。并从万民中央教会堂会长李载禄牧师证道中大蒙恩典, 我的信仰逐渐发生转变。

圣守主日和十分之一奉献, 而且查找并聆听堂会长证道“十字架之道”、“信心的大小”、“善”等内容, 力求明白神的更多旨意。

后来寻到蒙允的钥匙, 如获至宝, 我们欣喜万分。就是“父母的罪导致儿女呈现自闭症的情况”的提醒。

究竟父母什么样的罪, 致使儿子出现这等症状, 我努力听道, 以期领悟。碰巧参加德里万民教会金尚辉牧师引导的“ZOOM聚会”那天, 在听道中省悟“奸淫”是问题所在, 随即认

罪痛悔。

2021年, 迎来堂会长职务代行李守珍牧师引导的恩膏聚会, 通过GCNTV HINDI频道接受祷告后, 我自己因疼痛举不起来、背不过去的胳膊完全得愈。有了这般奇妙作工的亲身体会, 对儿子自闭症蒙神治愈更加恳切。

“2022万民夏季修炼会”时势必蒙医, 为此目标我更加恳切祷告起来。靠神的恩典我得到醒悟, 得以饶恕未曾饶恕的人, 丈夫也痛悔自己罪责。

2022年8月1日, 万民夏季修炼会开始。我和丈夫通过GCNTV HINDI频道参加修炼会, 第一天培灵教育后举行的恩膏聚会上, 我们凭信接受堂会长职务代行李守珍牧师的医治祷告。

此后家里出现了奇迹。当我叫“瑟琳乔伊”时, 孩子立即作出反应, 看着我回答我的问话, 还会组织语句表达自己的意思。

望着我的儿子, 邻居们愉快地讲说看不出曾是个自闭症孩子。婆婆也接待主, 和我们一起通过GCNTV HINDI频道参加万民中央教会礼拜。哈利路亚!

将所有感谢和荣耀归与领我火热祷告凭信蒙允的慈爱天父和救主, 以及保惠师圣灵!